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  Ako to urobiť všetky úpravy PDF súborov pomocou MAC

  
  

  


  
   

MAC prichádza s Preview App, ktoré podporujú takmer všetky denné formáty súborov. Táto aplikácia Preview umožňuje spravovať súbory PDF (Portable Document Files). Ukážka môže upravovať bežné súbory obrázkov vo formáte PDF, napríklad JPEG, TIFF a PNG.
MAC nepotrebuje žiadnu ďalšiu aplikáciu na otvorenie PDF súboru, Preview to zvládne. Okrem podpory PDF náhľad, táto aplikácia môže urobiť veľa ďalších úprav PDF.
Aplikácia Preview môžete použiť na spracovanie súboru PDF, napríklad na zlúčenie stránok, odstránenie stránok, vytvorenie podpisu atď.
V tomto návode sumarizujeme všetky príručky pre súbory PDF, ktoré sme predtým zverejnili na tejto stránke.
Konvertovať akúkoľvek webovú stránku na čistý PDF v MAC 
Môžete ľahko previesť webovú stránku alebo článok na čistenie PDF a udržiavať v počítači tlač neskôr. Môžete to ľahko urobiť s MAC bez aplikácie tretích strán. Na to existujú dva kroky. Po prvé, musíte previesť článok čitateľnejší a menej neporiadok stránku. Akonáhle to urobíte, potom môžete previesť stránku do PDF a uložiť do počítača. Čítať viac Konvertovať akúkoľvek webovú stránku do čistého PDF v MAC.
Pridať heslo do súborov PDF pomocou MAC 
Môžeme chrániť PDF s heslom ľahko pomocou aplikácie MAC Preview. Počas odosielania akéhokoľvek osobného súboru e-mailom je dôležité používať chránené súbory. Heslo môžete pridať do akéhokoľvek existujúceho PDF alebo webovej stránky pomocou MAC. Prečítajte si viac Je ľahké pridať heslo do súborov PDF pomocou MAC.
Odstrániť heslo z PDF pomocou MAC. 
Môžete mať súbory PDF chránené heslom, ktoré ste dostali e-mailom a chcete ich uložiť bez hesla. Nie je potrebné používať platené aplikácie alebo triky na hackovanie na odstránenie hesla z PDF chráneného heslom. Prečítajte si viac Je ľahké odstrániť heslo z PDF pomocou MAC.
Vložiť, odstrániť, extrahovať alebo kombinovať PDF v MAC. 
Toto je jednoduchý trik MAC, ktorý je veľmi užitočný, keď chcete vložiť podpísanú stránku na koniec dokumentu PDF, pridať obrázok do dokumentu PDF alebo skombinovať dva dokumenty PDF. Ak poznáte tento trik, nebudete musieť používať zložité postupy na úpravu PDF ani stiahnuť žiadnu aplikáciu. Prečítajte si viac Jednoduché riešenie pre vkladanie, mazanie, extrahovanie alebo kombinovanie stránok PDF v systéme MAC.
Vytvorenie podpisu a použitie v PDF s MAC 
Nie je potrebné používať žiadne iné aplikácie na vytvorenie podpisu v MAC. Mac OS má peknú funkciu v náhľade, ktorý dokáže vytvoriť digitálnu verziu vášho podpisu a môže byť použitý vo vašich súboroch PDF. Teraz je jednoduché vytvoriť digitálny podpis v MAC a tento podpis môžete použiť vo všetkých dokumentoch, ktoré môžete otvoriť v MAC. Náhľad MAC má zabudovanú funkciu na vytvorenie podpisu pomocou fotoaparátu. Prečítajte si viac Vytvorte podpis a použitie v PDF s MAC.
MAC Preview je mocný nástroj, ktorý môžete použiť na úpravu a spracovanie všetkých súborov PDF. Existuje niekoľko ďalších funkcií, ako je export ľubovoľného formátu súboru do PDF z náhľadu, že sme tu nespomenuli.
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   Najlepšie aplikácie rodičovskej kontroly pre iPhone a Android.

   
	
   
   iOS ScreenTime: Nastavenie výpadku na iPhone na obmedzenie času obrazovky?

   
	
   
   Dajte svoj Android Smartphone Google Pixel tému človeka

   
	
   
   Ako synchronizovať iPhone kontakty s Android telefón?
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   10 Najlepšie športové aplikácie pre Live Športové skóre a aktualizácie.

   Facebook cvrlikání pinterest WhatsApp telegram Teraz môžete získať FIFA World Cup 2018 Live skóre na svojom mobilnom telefóne. Tieto športové živé aplikácie zabezpečia, že si nenecháte ujsť žiadnu akciu počas cesty alebo mimo televízora. S týmito aplikáciami na športové výsledky získate živé výsledky a aktualizácie svojich obľúbených športov na mobilnom telefóne. Uvádzame tu aplikácie, ktoré vám ...
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   6 Najlepšie online zlúčenie PDF a nástroje na rozdelenie PDF na správu PDF.

   PDF Merge a PDF Split nástroje sú nevyhnutné pre tých, ktorí zvládajú s množstvom súborov PDF a e-mailových príloh. Pokiaľ e-mailové servery obmedzujú maximálnu veľkosť príloh, nástroj Rozdelenie PDF je nutnosťou. Tieto nástroje PDF môžu rozdeliť súbory PDF na malé veľkosti súborov alebo odstrániť nejaký obsah zo súboru, ktorý nechcete zdieľať. Ak chcete vložiť jednu alebo dve ...
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									7 Zoznam potravín App pre iPhone a Android pre Nakupovanie.
								
	
									Ako sledovať iPhone zo zariadenia so systémom Android?
								
	
									10 Najlepšie funkcie aktualizácie Windows 10 Fall, ktoré si nemusíte všimnúť
								
	
									7 Najlepší správcovia hesiel pre platformu na uchovávanie osobných údajov.
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